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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA AOS DEZ DIAS DO MÊS 
DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE. 
 

 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, 
(10/02/2014), às 17h30min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de 
Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, José Pedro de Moura, 
Ademir Galhardo Romero, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza 
Ribeiro, Luis Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, Valter 
Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar que o livro de 
presença registrou o comparecimento de 08 Vereadores, o Senhor 
Presidente José Pedro de Moura, declarou aberta a Sessão.  A seguir o 
Presidente solicitou da Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, que 

fizesse a leitura de um trecho bíblico. Em seguida, o Senhor Presidente 

deu início à Ordem do Dia solicitando do 1º Secretário de Mesa, José 

Pedro de Moura a leitura do Projeto de Lei a ser apreciado. Discussão em 

1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 001/2015, o qual “Concede Auxilio 
Financeiro através de Recursos do Fundo Nacional de 
Assistência Social – FNAS, as Entidades Sociais deste 
Município e dá outras providências”. Ninguém querendo se 

manifestar, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. . 

Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 002/2015, o qual 

“Concede Auxilio Financeiro à Associação de Proteção a 
Maternidade e a Infância- APMI e Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais – APAE, Entidades Sociais deste 
Município, sem fins lucrativos e dá outras providências”. 
Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. . Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 

003/2015, o qual “Concede Auxilio Financeiro à Associação dos 
Sericicultores de Terra Boa, entidade sem fins lucrativos e dá 
outras providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade. . Discussão em 1º turno sobre o 

Projeto de Lei nº. 004/2015, o qual “Concede Auxilio Financeiro às 
Associações Terraboense dos Acadêmicos de Campo 
Mourão- UNATEB, Estudantes e Acadêmicos de Cianorte – 
ASCENORTE e Estudantes e Acadêmicos de Maringá – 
ASSEMAR, entidades sem fins lucrativos e dá outras 
providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. . Discussão em 1º turno sobre o 

Projeto de Lei nº. 005/2015, o qual “Concede Auxilio Financeiro ao 
ASILO SÃO VICENTE DE PAULO DE TERRA BOA e dá outras 
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providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o 

Projeto de Lei nº. 006/2015, o qual “Autoriza reposição Salarial nos 
Vencimentos dos Servidores Públicos Municipais de Terra Boa, 
e dá outras providências”.Com a palavra os Vereadores 
Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto que teceram 
comentários sobre o Projeto de Lei. Ninguém mais querendo se 

manifestar, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. . 

Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 007/2015, o qual 
“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar 
por PROVÁVEL EXCESSO DE ARRECADAÇÃO dotações do 
orçamento vigente do município de Terra Boa, exercício 
financeiro de 2015”. Com a palavra o Vereador Valter 
Colonello que teceu comentários sobre o Projeto de Lei.  
Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei 

nº. 008/2015, o qual “Dispõe sobre a abertura de crédito 
adicional suplementar por PROVÁVEL EXCESSO DE 
ARRECADAÇÃO dotações do orçamento vigente do 
município de Terra Boa, exercício financeiro de 2015”. Ninguém 

querendo se manifestar, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Resolução nº. 

001/2015, o qual Concede recomposição de perdas 

inflacionárias nos subsídios dos Vereadores de Terra Boa e dá 
outras providências.  Ninguém querendo se manifestar, foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a Sessão Extraordinária e para constar lavra-se a presente 
Ata que após lida e colocada em votação será assinada pelo Senhor 
Presidente e Primeiro Secretário. O Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a Sessão Extraordinária.  

              

                                                         Sala das Sessões 10 de fevereiro de 2015. 

 
 
JOSÉ PEDRO DE MOURA                             ADEMIR GALHARDO ROMERO 
        PRESIDENTE                                                    1º SECRETARIO 
 


